Приложение 1.

Тест.

Вариант 1.

1) Электронное строение внешнего уровня атома алюминия:

a) 3s2
b) 3s1
c) 3s23p1
d) 3s23p2
2) Восстановительная способность металлов возрастает в ряду:

a) Rb, K, Na
b) Sr, Ba, Ra
c) In, Ga, Al
d) Ca, Mg, Sr
3) При обычной температуре в реакции с водой вытесняют водород и образуют гидроксиды:
a) Li, Al,
b) Ca, Fe
c) Na, K
d) Cr, Al
4) Какой из перечисленных металлов взаимодействует с водой при повышенной температуре?
a) Fe
b) Li
c) Ca
d) K
Вариант №2.

1) Число электронов, участвующих в процессе Al0 → Al+3, равно:
a) 1
b) 2
c) 3
d) 5
2) Восстановительная способность металлов возрастает в ряду:
a) Na, K, Rb
b) Cs, Rb, K
c) In, Ga, Al
d) Ca, Mg, Be 
3) При нагревании с водой вытесняют водород и образуют оксиды:
a) K, Hg
b) Fe, Al
c) Mg, Na
d) Fe, Ca
4) Какой из приведенных металлов взаимодействует с водой при комнатной температуре?
a) K
b) Al
c) Fe
d) Zn
Вариант №3.

1) Число электронов, участвующих в процессе Mg0 →  Mg+2, равно:
a) 1
b) 2
c) 3
d) 5
2) Восстановительная способность металлов возрастает в ряду:
a) Li, K, Na
b) In, Ga, Al
c) Ba, Ra, Sr
d) Fr, Cs, Rb
3) При комнатной температуре в реакции с водой вытесняют водород и образуют гидроксиды:
a) Zn, K
b) Ca, Na
c) Na, Li
d) K, Fe
4) Какой из приведенных металлов при окислении кислородом воздуха образует пероксид?
a) Al
b) Ca
c) Na
d) Li
